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			Extrait du fichier (au format texte) :

			For/Pour

PlayStation 2

1

®

1
ENGLISH Install batteries in controller. Remove battery compartment cover, insert batteries into controller, and then replace the cover. One set of batteries provides about 50 hours of operation with vibration motors on (more than 300 hours with motors off).

Logitech

ESPAÑOL Instale las baterías en el controlador. Retire la cubierta del compartimiento de la batería, inserte las baterías en el controlador, y

®

!"

CORDLESS ACTION CONTROLLER MANUAL
!"
MODE D EMPLOI DU CONTRÔLEUR ACTION SANS FIL

.

luego vuelva a colocar la cubierta. Un juego de baterías brinda 50 horas de operación con los motores de vibración encendidos (más de 300 horas con los motores apagados).

FRANÇAIS Installez les piles dans le contrôleur. Retirez le couvercle du compartiment de piles, insérez les piles dans le contrôleur, puis

replacez le couvercle. Un ensemble de piles offre environ 50 heures de fonctionnement lorsque les moteurs de vibration sont activés (plus de 300
heures lorsque les moteurs sont éteints).

2.4 GHz CORDLESS FREEDOM
2.4 GHz DE LIBERTÉ SANS FIL

2

3

ENGLISH Insert receiver into controller port of console.

ENGLISH Turn on console, and then load the software. Receiver Status light blinks slowly.

ESPAÑOL Introduzca el receptor en el puerto del controlador de la consola.

ESPAÑOL Encienda la consola, y luego cargue el software. La luz de estado del receptor parpadea lentamente.

FRANÇAIS Insérez le récepteur dans le port contrôleur de la console.
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Plaque De Cuisson Induction Sauter Spi 6467 B

							

							
							
								419.96 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 13 Mini - 128 Go - Rouge - sans écouteurs

							

							
							
								416 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Appareil photo Instantané FUJIFILM Instax SQ1 Glacier Blue

							

							
							
								106.90 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - G203 Lightsync - Filaire

							

							
							
								32.38 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Radio CD SONY ZS-PS55B noir

							

							
							
								129.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 6S - 128 Go - Argent

							

							
							
								120.68 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - PC Gamer ASUS Gamer GS10CS-FR242T

							

							
							
								1499.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Visiophone Connecte Ezviz 2k Hp7 Avec ecran Tactile

							

							
							
								298.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Bol KITCHENAID 5KSM5SSBRC acier inoxydable radiant copp

							

							
							
								119.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Fer À Repasser Calor Fv9839c0 Ultimate Pure 3000w

							

							
							
								128.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Imprimante multifonction BROTHER DCP-1612W

							

							
							
								166.80 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur Portable 13,3" Dell Latitude 3300 I3/8go/128go/windows 10 - Reconditionne Grade Eco

							

							
							
								179.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.logitech.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					LogitechHD 200 Powerline Adapter

					05/12/2014 - www.logitech.com

					Getting Started Guide Welcome. Thank you for purchasing Logitech HD 200 Powerline Adapter. Logitech HD 200 Powerline Adapter The 200 Powerline Adapter is used to connect additional devices to your existing Powerline network (e.g. laptop, gaming console, etc.). No new wires to run, no networking hassles. Power-strip Warning! System Requirements & Support Guide Logitech HD Powerline 200a ing Starter Kit Quick-start guide Network Logitech HD Powerline 200 Networking Adapter Do NOT plug the network 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Quick-Start Guide Guide de démarrage rapide

					16/02/2012 - www.logitech.com

					PROJECT TITLE: ClearChat Pro USB!" - QSG Pg 1 SPOT COLORS DIE LINE COLOR (NO PRINT) DIE LINES DETAILS: AMR / QSG BRAND / LAUNCH: Logitech 2007  PROCESS COLORS K 5 25 50 75 COLOR SPECIFICATIONS COLOR SPECIFICATIONS BRAND / LAUNCH: Logitech 2007  95 SPECIFICATIONS / NOTES: Prints in Grayscale THIS PRINT SIZE / SCALE: 100% of original Designer: SL MODIFICATION DATE: May 15, 2007 Location: Vancouver, WA 1 Connecting and Using Your Headset Connexion et utilisation du casque-micro Conexión y uso de
				

			

			

			
				
					
				

				
					Getting started with Logitech® Wireless Headset H800

					05/12/2014 - www.logitech.com

					Getting started with Logitech® Wireless Headset H800 Logitech® Wireless Headset H800 Getting started with Logitech® Wireless Headset H800 2	  	 Logitech® Wireless Headset H800 Contents English . . . . . . . . . . 5 eská verze . . . . . . 117 Deutsch . . . . . . . . . .13 Po polsku . . . . . . . . 125 Français . . . . . . . . . .21 Eesti . . . . . . . . . . . 133 Italiano . . . . . . . . . .29 Latviski . . . . . . . . . 141 Español . . . . . . . . . .37 Lietuvis . . . . . . . . . 14
				

			

			

			
				
					
				

				
					Part Number by version - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					System Builders + Integrators Keyboard + Mice Combos Page 1 / 3 Part Number 920-000533 920-000535 920-000538 920-000539 920-000540 920-000541 920-000543 920-000544 920-000545 920-000546 920-000547 920-000552 920-000554 920-000556 920-000557 920-000559 920-000562 920-000565 920-000567 920-000568 920-000571 920-000574 Product Cordless 1500 Rechargeable Desktop Cordless 1500 Rechargeable Desktop Cordless 1500 Rechargeable Desktop Cordless 1500 Rechargeable Desktop Cordless 1500 Rechargeable Desktop
				

			

			

			
				
					
				

				
					Owner's Guide - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					Logitech® Owner s Guide Transporter!" Owner s Guide  Table of Contents About Transporter.............................................................................................. 2 Before You Begin............................................................................................... 3 . System Requirements.................................................................................... 3 Installing the SlimServer Software.....................................................
				

			

			

			
				
					
				

				
					Ultrathin Keyboard Cover i5 - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					Ultrathin Keyboard Cover i5 Setup Guide Logitech Ultrathin Keyboard Cover i5 Contents English	3 eská verze	 115 Deutsch	11 Po polsku	 123 Français	19 Eesti	131 Italiano	27 Latviski	139 Español	35 Lietuvis	147 Português	43 Hrvatski	155 Nederlands	51 Srpski	163 Svenska	59 Slovena
ina	171 Dansk	67 Sloven
ina	179 Norsk	75 Român	187 
				

			

			

			
				
					
				

				
					????? Cordless Desktop Wave™ ???? + ... - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					0í0¸0¯0ü0ë Cordless Desktop Wave!" 0¦0§0ü0Ö + 0«0ü0Ö + 0Ñ0ü0� 0ì0¹0È = _ë�i`'0nTN 0í0¸0¯0ü0ë Reviewer s Guide: Cordless Desktop Wave  Page 2 0í0¸0¯0ü0ë Reviewer s Guide vîk! {, 1 �èÿˆýTÁi‚‰� ............................................................................. 1 1.1 0o0X0�0kÿ_ë�i0U0’�ýlB0W0_0Ç0¶0¤0ó ................................................................... 1 1.2 ^X4i‚‰� ................................................
				

			

			

			
				
					
				

				
					Q2FY07 PrRe Financls-MultiLng_FINAL

					16/02/2012 - www.logitech.com

					LOGITECH INTERNATIONAL S.A. (En milliers de dollars U.S.) - Non Révisé BILANS CONSOLIDES 30-Sep-06 31-Mar-06 30-Sep-05 Actifs circulants Trésorerie et équivalents de trésorerie Investissements � court terme Débiteurs - clients Stocks Autres actifs circulants Total des actifs circulants Investissements Immeubles, machines et équipements Immobilisations incorporelles Goodwill Autres immobilisations incorporelles Autres actifs Total des actifs Engagements � court terme Engagements bancaires 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

							
						
							
								
							

							
								CETTE WEBCAM CO?TE 200 EUROS - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Unboxing + Test Webcam Pas Cher ! Logitech C270 - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Logitech G513 - TEST [FR] - Une timide ?volution du G413 - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Webcam Logitech C270 Vs C920, quelle est la meilleur pour toi? JTG ...

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								TOP5 : MEILLEURE WEBCAM (2018) - YouTube

							

						

					

					
						
							
								
							

							
								Devenir YouTubeur avec une webcam ! (Logitech Brio 4K Stream ...

							

						

					


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					santorin 38 - DEROUET

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					SANTORIN 38 Equipe du woofer de 38 cm a membrane a dome nid d'abeille du haut-parleur 4-voies coaxial de l'Ocean, le Santorin 38 repousse les limites de la reproduction hautefidelite des graves. La reponse en frequence est droite et reguliere jusqu'a 17 Hz voire moins, la capacite dynamique impressionne par son aisance et son amplitude, le module de reglage est toujours precis, les corrections acoustiques ameliorent la transparence de l'ensemble du spectre. Avec Santorin 38, laissez entrer toute
				

			

			

			
				
					
				

				
					Electrolux Salamandres

					16/04/2012 - tools.professional.electrolux.com

					Electrolux Salamandres Salamandres réglables sur table Les salamandres Electrolux sont parfaits pour griller et gratiner vos plats et pour chauffer les assiettes. La gamme offre des modèles pour mettre sur la table ou pour fixer au mur, avec des dimensions de grille et de puissance différents. Le salamandres sur cette page sont équipés avec une radiation de chaleur au gaz ou électrique au - dessus laquelle peut être positionnée en direction verticale. Les côtés du salamandre sont ouver
				

			

			

			
				
					
				

				
					pdf (7.53 MB) - Onkyo

					21/04/2017 - www.fr.onkyo.com

					Lecteur audio numérique DP-X1 Lecteur audio numérique DP-X1 Un lecteur audio et de streaming portable polyvalent et performant Onkyo a ouvert la voie � l audio haute résolution grâce � sa gamme complète d amplificateurs et enceintes � usage domestique, d amplificateurs portables, de casques et applications pour smartphones, sans oublier son service de téléchargement OnkyoMusic. Onkyo lance aujourd hui son premier lecteur audio numérique (DAP, Digital Audio Player) haute résolution,
				

			

			

			
				
					
				

				
					Bedienungsanleitungen

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE IHRE EIGENE UND DIE SICHERHEIT ANDERER PERSONEN IST ABSOLUT PRIORITÄR In diesen Anweisungen sowie auf dem Gerät selbst werden wichtige Sicherheitshinweise angegeben, die Sie durchlesen und stets beachten sollten. Dieses Symbol warnt vor möglichen Gefahren für die Sicherheit des Benutzers und anderer Personen. Alle Sicherheitshinweise werden von dem Gefahrensymbol und folgenden Begriffen begleitet: GEFAHR Weist auf eine Gefahrensituation hin, die zu schweren Verle
				

			

			

			
				
					
				

				
					TR90IP9 - Smeg

					14/06/2017 - www.smeg.fr

					TR90IP9 Victoria SMEG ELITE Centre de cuisson, 90 cm, crème, multifonction, catalyse, double chaleur tournante, induction Classe énergétique A Plan de cuisson induction : 5 foyers dont: Arrière gauche : 2,30 kW - Booster 3,00 kW Ø 210 mm Avant gauche : 1,30 kW - Booster 1,40 kW Ø 180 mm Central : 2,30 kW - Booster 3,00 kW Ø 210 mm Arrière droit : 1,30 kW - Booster 1,40 kW Ø 180 mm Avant droit : 2,30 kW - Booster 3,00 kW Ø 210 mm Puissance nominale induction : 9,50 kW Commandes par mane
				

			

			

			
				
					
				

				
					2014 Television & Home Audio Collection - Samsung

					21/11/2014 - www.samsung.com

					2014 Television & Home Audio Collection Curved UHD TV | UHD TV | Curved FHD TV | FHD TV | HD TV | Home Audio Curved UHD HU9000 NEW ZEALAND S FAVOURITE TV In 2013 New Zealanders chose Samsung as their favourite television for the fifth year in a row.* Leading the world in consumer electronics, Samsung is regarded as one of the world s most innovative companies. With a reputation for excellence and intelligent design, it s no wonder Samsung has been New Zealand s favourite TV brand for five c
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